



市区天气

今天 今天白天, 阴有雷阵雨, 雨量中等局部大雨, 南风3—4级转北风4—5级, 雷雨时阵风7级, 气温25/29℃; 今天夜间, 阴有阵雨, 北风3—4级, 气温23/26℃。相对湿度75%—100%; 郊区温度30/23℃。
明天 阵雨转多云, 北风转南风3—4级, 气温23/29℃。

生活指数

晨练指数: 4级, 不适宜户外晨练。
交通指数: 5级, 气象条件对车辆的高速行驶非常不利, 请司机朋友限速谨慎驾驶。

郊区天气



省内城市

Table with 3 columns: City Name, Weather, Temperature. Includes Jinan, Dezhou, Liaocheng, etc.

国内城市

Table with 3 columns: City Name, Weather, Temperature. Includes Beijing, Tianjin, Shijiazhuang, etc.

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高1.6米, 浪向西南, 水温24.5℃。第一次高潮05:54, 潮高4.60米; 第二次高潮17:57, 潮高4.50米。第一次低潮00:29, 潮高0.65米; 第二次低潮12:44, 潮高1.20米。
由国家海洋局北海预报中心提供

180分进大学?别太乐观

本报记者 李晓闻



今年, 山东省专科二批分数线再创历史新低——180分。教育部门认为分数线降低对学生而言带来了更多读大学的机会, 是件好事。然而不少人开始为此感到担忧: 180分的资格线仅占总分的24%, 这是喜剧还是悲剧(本报8月15日A05版曾报道)?

笔者却认为, 180分的资格线, 不管对高校还是对考生, 都不见得是好事。一方面, 高校的生源危机不可避免, 实在招不起生的学校只能面临倒闭。另一方面, 大学的入学门槛降低了, 作为一场选拔性考试, 高考的意义就越来越淡化。有90后网友直率地问: 考180分就能上大学, 我们还需要努力吗?
大学门槛低了, 不仅考生会松懈, 生源质量会下降, 而且大学毕业生就业竞争会更激烈。教育部有专家指出: 在坚持扩招的

同时必须要考虑学生的就业, 有些学校对一些就业率不足5%甚至为零的专业还要坚持扩招, 这是对学生不负责任的做法。
其实, 考生和家长不可过于乐观。毕竟, 180分就能进的大学, 不管是师资队伍还是培养方式、管理细节上, 我们都不敢寄予过多希望。重点院校、名牌大学不仅分数年年攀高, 而且招生数量也不太可能有大的增长。据有关部门统计, 教育部直属的院校每年只增招7000人。因此, 想要上一流

大学, 门槛依然不低。
虽然高等教育大众化是趋势, 但我国长期以来的“精英教育”模式无法一下子脱胎换骨, 也不能单纯以学生数量的增加为唯一办法。随着一批弱势高校被淘汰出局, 要上一流大学, 竞争也会越来越激烈。高考的“独木桥”越变越宽, 然而要出人才, 却不见得容易。



第二批“明星”楼院出炉

金坛一路10号和镇江北路18号“榜上有名”

本报8月15日讯(记者 宋珊珊) 继7月底青岛首批示范居民楼院评级出炉后, 15日, 记者从青岛市国土资源和房屋管理局获悉, 第二批“明星”楼院的评级结果已揭晓。金坛一路10号和镇江北路18号的居民楼院成为“示范”, 此外还有117个居民楼院成为达标楼院。
15日, 记者从市国土资源和房屋管理局获悉, 为创建文明城市, 青岛展开居民楼院示范达标评级工作。继7月底首批达标居民楼院出炉后, 青岛市第二批评级示范居民楼院结果也已出炉。此次示范楼院有2个, 达标居民楼院117个; 优秀物业小区3个, 达标物业小区4个。
其中, 金坛一路10号和镇江北路18号被评为示范居民楼院。达标楼院, 市南区

有54个, 包括贵州路14号; 贵州路34号; 龙山路43号; 湛山二路9号乙; 湛山三路1号; 湛山三路8号; 湛山三路12号; 仙游路6号; 仙游路8、10号等。
市北区达标居民楼院53个, 包括小港一路52号; 大港一路49号; 登州路54号3号楼; 东山路59号; 步行街一期小区; 步行街三期小区; 步行街二期小区; 延安一路50号; 错埠岭一路12号; 错埠岭一路14号; 错埠岭一路17号; 错埠岭一路19号等。
四方区2个居民楼院达标, 分别是兴德路16号和兴隆路8号。李沧区则有8个达标: 顺河家园; 石沟自建楼; 东王埠自建楼; 瑞康花园; 升平新城; 兴山路5、7、9、11; 平路46号1、2、3; 兴国路44—48号楼; 四流中路221号1—8号楼。

青岛今日迎中雨

局地有短时强降雨和雷电大风

本报8月15日讯(记者 张杰) 在闷热了一整天之后, 15日晚间开始, 青岛迎来雷阵雨天气, 16日白天转为中雨, 降雨天气也将一直持续至16日夜晚, 局地有短时强降雨和6级雷雨大风, 请注意防范。
15日白天, 青岛市区最低气温达到25.8℃, 最高气温达到28.6℃。在南风吹拂下, 岛城笼罩在轻雾之中, 湿度较高, 据监测, 上午9时以前, 青岛市区相对湿度达到100%, 温度较高, 加上湿度很大, 白天一直比较闷热。在冷暖空气的共同作用下, 15

日夜间起, 岛城迎来一次明显的降水过程, 并伴有3—4级的南风, 雷阵雨持续至16日白天, 雨量增大为中雨, 南风转为北风3—4级, 最低气温25℃, 最高气温29℃。15日19时30分, 气象台发布雷电黄色预警: 预计青岛市大部分地区未来12小时将出现雷阵雨, 局地有短时强降雨和6级雷雨大风。
记者从青岛市气象台了解到, 16日夜晚, 中雨将停止转为阵雨。17日、18日, 青岛将以多云天气为主, 但气温会一直延续29℃的高温, 南风3—4级。

董家口港区与巴西名港签约

双方将在关税、科技、信息等方面加强合作

本报8月15日讯(通讯员 原晶 记者 赵波) 15日, 记者从青岛董家口港建设指挥部了解到, 8月15日青岛与巴西维拉维利亚两个世界著名的港口城市在青岛签署了多个经贸合作协议, 其中, 青岛港口投资建设(集团)有限责任公司代表董家口港区与巴西维拉维利亚港码头运营方代表三方签署的合作协议, 将涉及中巴双方在关税、科技、信息等方面的合作。
根据协议, 董家口港区与维拉维利亚港将不断促进彼此业务往来, 增加双方港口往来船只, 探讨双方港口往来货物特别关税政策, 加强双方在科技、专

利、信息、统计等方面的交流。这是青岛董家口港区首次与国外知名港口建立友好合作关系, 标志着董家口港区在打造国际航运中心目标道路上迈出了重要的一步。董家口港区开发建设两年多来, 随着基础设施建设的不断完善, 国内外知名企业纷纷入驻。目前, 港区包括国内最大的超大型矿石泊位在内的四个泊位实现试运营, 比原定开港运营目标提前了2—3年, 创造了同行业最快记录, 董家口也由此成为超大型散杂货船国内唯一靠泊点。截至目前, 港区已入驻和拟入驻招商项目19个, 总投资额超过700亿元。

信息

国际帆船周

精彩赛事抢先看

本报8月15日讯(记者 李珍梅) 15日, 记者从青岛市重大帆船赛事活动组委会了解到, 第三届青岛国际帆船周帆船赛事活动内容分为“一营五赛”, “一营”是“双星杯”2011青岛国际青少年帆船训练营暨国际OP级帆船赛, “五赛”分别为“市长杯”国际帆船拉力赛、“鲁商杯”青岛国际帆船赛、2011全国翻板波锦标赛、2011全国激光级和激光镭迪尔级帆船精英赛、2011“体彩杯”青岛市帆船帆板公开赛。

本届青岛国际帆船周将有来自世界20余个国家和地区的1100余名运动员、教练员参加各项赛事, 参赛规模将创下青岛历史之最。

8月16日至24日, 举行“双星杯”2011青岛国际青少年帆船训练营暨国际OP级帆船赛; 8月18日至24日, 举行“鲁商杯”青岛国际帆船赛; 8月24日至9月1日, 同时举行2011全国翻板波锦标赛、2011全国激光级和激光镭迪尔级帆船精英赛; 8月29日至9月4日, 举行“市长杯”国际帆船拉力赛; 9月3日至4日, 举行2011“体彩杯”青岛市帆船帆板公开赛。

想参加群众性帆船比赛

可电话报名

本报8月15日讯(记者 李珍梅) 15日, 记者从青岛市重大帆船赛事活动组委会获悉, 于9月3日、4日举行的2011“体彩杯”青岛市帆船帆板公开赛是一项群众性帆船帆板比赛, 市民可电话报名参加。

2011“体彩杯”青岛市帆船帆板公开赛将于9月3日、4日举行, 是青岛市每年都要举行的广大市民普遍参与的群众性帆船帆板比赛活动。该赛事包括帆船帆板等各种不同级别的十余个项目的比赛。

目前, “体彩杯”青岛市帆船帆板公开赛正在火热报名中, 市民可拨打报名电话85916673、85916115。据了解, 与前两届比, 今年市民参与这项赛事的热情高涨, 预计报名参赛的运动员和帆船帆板爱好者将会突破300人。

掘金定向增发 东方红——新睿1号获批

主要投资于上市公司非公开发行股票(定向增发)的东方红——新睿1号集合资产管理计划已于日前正式获批, 将于近期全国发行, 这是券商集合理财及公募基金行业首只专门投资于定向增发的理财产品。
定向增发因较高收益而受到

投资者关注。据Wind资讯统计, 在2006年至2011年5年间, 机构投资者参与的466宗定向增发项目中, 近八成获得正收益, 有42.49%的定向增发获得超过50%的收益率。
但投资定向增发一直是极少数人的“特权”。分析人士指出, 定向增发单个项目平均规模为15亿

元左右, 单个投资者平均需要1.5亿元才能参与。资金门槛让普通投资者难有机会直接参与, 但东方红——新睿1号为投资者提供了一个间接参与定向增发的机会。
东方红——新睿1号为非限定性集合资产管理计划, 期限为两年半, 管理人将投入自有资金参与, 参与金额为集合计划成立规模的1%, 且在存续期内不得退出, 承担部分有限责任, 可规避或减少投资人的投资风险。新睿1号实行分档计提业绩报酬, 若产品结束时投资总回报率低于12%, 管理人将无业绩报酬可提, 这客观上让管理人与投资人利益捆绑一致。